平安产险东莞分公司开展送医下乡活动

新快报讯"前脚量完血压,后脚就去旁边的摊位学习金融知识。"按照丁屋村村民的说法,活动这么多内容,可给他们忙坏了。

9月20日上午,东坑镇彭屋村姻缘树下,一场医疗志愿服务活动吸引了不少村民围观参与。这是平安产险东莞分公司坚持党建引领,深化政企联动,构建多层次农业保险体系的鲜活案例。

日前,保险业第三个"国十条"发布,提出发展多层次农业保险。平安产险东莞分公司积极响应号召,联合东莞市东坑镇农林水务局,在东坑镇丁彭黄片区开展"助力'百千万工程' 医疗下乡惠民生"志愿服务活动。

现场,平安产险东莞分公司向东坑镇 丁屋村民委员会、彭屋村民委员会、黄屋村 民委员会捐赠医疗器械服务包、小药箱等 物资,助力提升基层医疗服务保障能力。

值得一提的是,平安产险东莞分公司充分发挥集团"综合金融+医疗健康"战略优势,邀请北大医疗专业医生深人基层,将优质专家资源带到群众家门口,方便群众看病就医和政策咨询。

活动中,医生们为前来义诊的群众



耐心解答各类健康问题,并针对具体病情给予诊疗方案和专业建议,为群众进行测量血压、心肺听诊等基础检查,获得参与群众一致好评。

正值2024年"金融教育宣传月",平安产险东莞分公司结合"担当新使命,消保县域行"专项活动,围绕村民日常生活场景展开金融消保知识宣讲,推动金融知识教育宣传精准触达镇街乡村。

长期以来,平安产险东莞分公司积极发挥资源优势,将科技金融、普惠金融"大文章"融入推动乡村振兴的具体实践

中,全力构建多层次农业保险体系。

作为东莞市政策性农业保险承保机构 之一,2023年,平安产险东莞分公司为全市 6231家农企及农户提供2.52亿元的风险保 障,推动农业保险扩面、增品、提标,为东莞 "百千万工程"注入"平安"动力。

接下来,平安产险东莞分公司将依 托集团"综合金融+医疗养老"战略优 势,加快推进金融支持项目和普惠金融 站点的落地,持续构建多层次农业保险 体系,为"百千万工程"高质量发展贡 献平安力量。 (李彤晖)

东莞平安人寿"金融教育宣传月"活动火热进行中

新快报讯近日,东莞平安人寿围绕"金融为民谱新篇守护权益防风险"的主题口号,聚焦推广为民办实事举措、防范非法金融活动和电信诈骗、推进行业诚信建设等活动内容,有效整合公司内外部教育宣传资源,贴近人民群众、深人县域基层开展多层次、全方位、广覆盖的宣传活动,持续提升金融教育的针对性、覆盖面和影响力,向全社会弘扬金融正能量。

东莞平安人寿重点聚焦"老、少、新" 三大人群,通过线上线下的方式,广泛开展了消费者权益保护教育宣传。"线上+ 线下",持续形成金融教育热潮。

聚焦青少年、大学生等重点群体,东 莞平安人寿持续开展金融知识宣传"校园 行"活动。以教育宣传月活动为牵引、为 民办实事工作为抓手,在东莞职业技术学 院、东莞理工学院等多家学校组织开展金 融知识"进校园"金融教育宣传活动。 此外,东莞平安人寿积极进入社区、 企业、商户等,设置"金融教育驿站","反 诈金融集市"等,吸引来往的群众前来了 解咨询。

此外,不同于传统宣传形式,东莞平安人寿创新将金融知识与文艺晚会相融合,借助群众喜闻乐见的形式,9月20日晚上,以《反诈阵线联盟》舞蹈拉开了消保文艺晚会的序幕,赢得现场观众阵阵掌声。 (田晓霞)

东莞中行开展 消保文化节活动

新快报讯 东莞中行日前在东莞 华南MALL开展"千家·万户——广 东中行消保文化节(东莞站)"活动。

活动现场,金融小教员结合社会热点,为市民耐心普及金融小知识,通过融合金融知识趣味游戏互动的方式,寓教于乐,吸引了大量市民参与。活动中,该行同步开展"行长接待日"活动,相关负责人耐心倾听市民诉求,接收意见建议,现场解决金融难题。

据悉,本次文化节活动,由广东中行统一指导部署,全省上千家网点齐动员开展集中宣传,营造了浓厚的活动氛围。东莞中行辖内各网点结合2024年"金融教育宣传月"活动及"担当新使命 消保县域行"活动,通过进社区、进企业、进校园、进商圈、进乡村等方式开展系列金融教育活动,旨在把消保文化传递到千家万户,营造金融和谐健康发展环境。

"从城市到乡村,从企业到校园,哪里需要我们,我们的服务就送到哪里",东莞中行相关负责人表示,秉承"金融为民"的初心,积极践行金融工作的政治性、人民性,是金融机构义不容辞的使命,自金融教育宣传月活动开展以来,东莞中行积极探索金融教育新模式,利用喜闻乐见的方式把金融知识送到市民身边,并通过外部联动合作,致力构建安全、健康、有序的金融生态环境,切实守护好广大市民的金融消费权益。 (田晓霞)

首笔!新华保险完成寰宇尊悦高端医疗保险就医直付

【案例详情

北京客户L女士是一位具有强烈保险意识的职场精英。早在2016年,她就为自己在新华保险投保了多份保险。2024年3月,L女士成为了新华保险个险首款高端医疗保险产品一寰宇尊悦高端医疗保险的第一批购买者,她为自己同时投保了门诊与住院保险责任。投保仅3个月,L女士突然出现胸闷、气短的症状,便想尽快前往医院进行系统检查。

北京的优质医疗资源虽然丰富,但大多数三甲医院普通部都需要至少提前1-2周排队才可就诊,有些知名专家更是一号难求。于是L女士

联系新华保险服务人员希望得到就医协助,服务人员第一时间指导客户拨打"寰宇尊悦"服务专线电话,接待人员根据L女士的需求即刻预约了第2日北京协和医院国际部的门诊专家号。L女士前往协和医院国际部顺利就诊,产生的全部医疗费用3000余元均享受直付服务,全过程无需个人支付任何费用。

L 女士是寰宇尊悦上市以来的第一位理赔客户,亲身体验到就医协助、免缴费就医服务的她表示,新华保险不愧是有担当的国有大型保险公司,整个就医过程让她感觉既尊贵又贴心,服务令人非常满意。

【案例启示】

医学的进步和生活质量的提升, 使人们对优质医疗的需求逐渐增加, 中高端人士对医疗保险的期待也不 断提高。他们不再满足于传统医疗 保险产品可及的保障水平,而是需要 一种全方位、高水平、优体验的保险 服务支持。

为适应市场需求,贯彻落实"以客户为中心"的服务理念,2024年初,新华保险推出寰宇尊悦高端医疗保险产品,为中高端人士量身定制一站式医疗风险保障解决方案。

"寰宇尊悦"提供最高可涵盖全

球范围的医疗保障,年度保额最高800万元(保障区域为全球除美或全球),提供门急诊、住院、康复治疗、恶性肿瘤院外特药或CAR-T药品、全球紧急救援等保障。它突破了传统医疗保险的就诊范围限制,客户可根据需求选择公立医院特需/国际部医疗、私立医院或昂贵医院等多种就诊资源,享受快速的就诊安排、舒适的医疗环境与便捷的服务体验。保障区域灵活可选,最广可覆盖全球范围内名优医院,为客户匹配最优医疗资源,实现精尖医疗全球通。



95567

O NCI 新华保险

除了通过保险保障解决客户的高额医疗花费外,"寰宇尊悦"还支持全程的健康管理服务,涵盖健康咨询、就医服务、康复护理等领域12项服务项目。针对客户住院、手术等情况,由专人负责对接,为客户提供全流程的病程跟踪,协助客户在责任范围内获取最佳的就医安排服务,包括保障及权益分析、医疗资源推荐及预约、病情变化跟踪、协调医患沟通等,让优质医疗服务触手可及,打通保险服务的最后一公里。

新华保险东莞中心支公司开展 2024年"金融教育宣传月" 社区宣传活动

2024年9月13日,由中国人民银行东莞市分行、东莞市中级人民法院、东莞市人民检察院、东莞市公安局指导,中国工商银行东莞分行、东莞证券股份有限公司、新华人寿保险股份有限公司东莞中心支公司(以下简称"新华保险东莞中支")联合主办的"中秋佳节齐欢庆 远离洗钱助平安"宣传活动在东莞市南城街道蛤地社区举行。

活动特设"慧眼识诈""一锤定音""扫黑除恶箭""扫黑除恶正义言""拉花龙DIY""灯笼DIY"等特色展位,旨在通过丰富多彩的现场互动游戏,向广大群众普及金融知识、反洗钱知识、扫黑除恶及反电诈知识,从而增强公众的风险防范意识,保障消费者权益,共同营造和谐、稳定、安全的金融环境。

现场,新华保险东莞中支志愿者在咨询区和特色展位,通过"专业讲解+互动游戏",将金融基础知识、反洗钱知识、防范非法集资知识等融入游戏、开展沉浸式金融教育宣传活动,有效促进到场群众对金融知识的深入理解和掌握,进一步提升其金融防范能力。

未来,新华保险东莞中支坚持以人民为中心的价值取向,持续多维度、多层次、多角度地推进金融知识宣传教育工作,拓宽金融知识普及覆盖面,为有效防范金融风险、构建和谐健康的金融消费环境贡献新华力量。 (通讯员 王宽)